
ПРЕДПИСАНИЕ № 46нк/ВВЛ/1510/п 
 об устранении выявленных нарушений 

 

В соответствии с распоряжением министерства образования и науки Хабаровского 

края от 25 октября 2018 года № 1510 проведена плановая выездная проверка в отношении  

Муниципального общеобразовательного учреждения средней школы с кадетскими клас-

сами № 22. 
В ходе проведения проверки выявлены следующие нарушения обязательных тре-

бований законодательства Российской Федерации в сфере образования: 

1) пп. "б" п. 1 ч. 2 ст. 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ "Об 

образовании в Российской Федерации" (далее -  Закона об образовании), пп. "а" п. 3 Пра-

вил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-

телекоммуникационной сети "Интернет" и обновления ин-формации об образовательной 

организации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 10 

июля 2013 г. № 582 (далее – Правила размещения), п. 3.2 Требований к структуре офици-

ального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной 

сети "Интернет" и формату представления на нем информации, утвержденных приказом 

Рособрнадзора от 29 мая 2014 г. № 785 (далее – Требования к структуре официального 

сайта). На главной странице подраздела "Структура и органы управления" сайта Органи-

зации http://kms-s22.ippk.ru/ (далее - сайт Организации) не указана информация об орга-

нах управления: совете родителей, совете обучающихся; 

2)  ч. 2 ст. 29 Закона об образовании), пп "а" п. 3 Правил размещения. На сайте Ор-

ганизации отсутствуют данные: о персональном составе педагогических работников с 

указанием квалификации; 

3) пп. "г" п.1 ч. 2 ст. 29 Закона об образовании, п. 3.4 Требований к структуре офи-

циального сайта. На главной странице подраздела "Образование" сайта Организации не 

размещена информация о численности обучающихся по реализуемым образовательным 

программам за счет бюджета субъектов Российской Федерации, местного бюджета и по 

договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц; 

4) ч. 3 ст. 29 Закона об образовании, пп. 6 Правил размещения. Информация под-

лежит обновлению в течение десяти рабочих дней со дня их создания, получения или 

внесения в них соответствующих изменений. На сайте Организации в разделе "Локаль-

ные акты" не обновлены локальные акты: Правила внутреннего распорядка, Порядок 

оформления, возникновения, приостановления и прекращения отношений между Органи-

зацией и обучающими и (или) родителями (законными представителями) обучающих; 

Положение о порядке и основаниях перевода, отчисления и восстановления обучающих-

ся, размещен проект договора об оказании платных услуг, утративший силу; 

5) ч. 5 ст. 43 Закона об образовании, п. 2 Порядка применения к обучающимся и 

снятии с обучающихся мер дисциплинарного взыскания, утвержденного приказом Мини-

стерства образования и науки Российской Федерации от 15 марта 2013 г. № 185. Разделом 

7 локального нормативного акта Организации "Правила внутреннего распорядка обу-

чающихся Организации", утвержденного директором от 26 января 2016 г. предусмотрено 

привлечение к дисциплинарной ответственности ко всем обучающимся Организации, 

включая обучающихся по образовательным программам начального общего образования, 

обучающихся с ограниченными возможностями здоровья; 

6) ч. 3 ст. 45 Закона об образовании.  В Организации приказом от 01 сентября 2018 

г. № 1171 "Об утверждении состава комиссии по урегулированию споров между участни-

ками образовательных отношений" создана комиссия по урегулированию споров без уча-

стия совершеннолетних обучающихся; 

7) ч. 6 ст.45 Закона об образовании. Локальный нормативный акт "Положение о ко-

миссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений" 



  2 

 

принят без учета мнения Совета родителей; 

8) п. 11.6 Федерального государственного образовательного стандарта основного 

общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Рос-

сийской Федерации от 17 декабря 2010 г. № 1897 (далее – ФГОС ООО). В основной об-

щеобразовательной программе основного общего образования не отражены предметные 

результаты предметной области "Основы духовно-нравственной культуры народов Рос-

сии"; 

9) п. 18.3.1 Федерального государственного образовательного стандарта основного 

общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Рос-

сийской Федерации от 17 декабря 2010 г. № 1897.  В учебном плане отсутствует обяза-

тельная предметная область и учебный предмет "Основы духовно-нравственной культу-

ры народов России"; 

10) ч. 1 ст. 46 Закона об образовании. Квалификация педагогического работника 

Организации не соответствует квалификационным характеристикам, установленным в 

Едином квалификационном справочнике должностей руководителей, специалистов и 

служащих, раздел "Квалификационные характеристики должностей работников образо-

вания", утвержденном приказом Минздравсоцразвития России от 26 августа 2010 г. 

№ 761н:  

 - Шабалина Адель Владимировна до 10 августа 2018 г. осуществлял деятельность 

в должности "учителя английского языка", не имея дополнительного профессионального 

образования по направлению деятельности в образовательном учреждении (имеет диплом 

специалиста, выданный ФГБО ТГУ г. Хабаровск, по специальности "Регионовед");  

11) п. 8 Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам на-

чального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного при-

казом Министерства образования и науки Российской Федерации от 22 января 2014 г. № 

32 (далее – порядок приема). На официальном сайте Организации в сети Интернет отсут-

ствует копия распорядительного акта органа местного самоуправления муниципального 

района о закреплении образовательных организаций за конкретными территориями му-

ниципального района в 2018 году; 

12) п. 9 Порядка приема. Примерная форма заявления о приеме не размещена на 

официальном сайте Организации в сети "Интернет". 

На основании вышеизложенного, в соответствии с частью 6 статьи 93 Федерально-

го закона Российской Федерации от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ "Об образовании в Рос-

сийской Федерации" министерство образования и науки Хабаровского края предписыва-

ет:  

1. Устранить до 26 марта 2019 г. выявленные нарушения обязательных требований 

законодательства Российской Федерации в сфере образования; причины, способствую-

щие их совершению. 

2. Представить в министерство образования и науки Хабаровского края до 26 марта 

2019 г отчет об исполнении предписания с приложением копий документов, содержащих 

сведения, подтверждающие исполнение предписания. 

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет ответствен-

ность, установленную законодательством Российской Федерации. 

 

 
Консультант отдела государственного контроля и 
надзора управления государственной регламентации  
образовательной деятельности министерства  
образования и науки Хабаровского края                                               В.В. Левченко 
 

"15" ноября 2018 г. 


